Giugno 2017

Oggetto: Bollettino Freccia.

Da qualche giorno i pagamenti alla Cassa Edile di Brindisi potranno essere effettuati anche attraverso il BOLLETTINO FRECCIA, automaticamente generato dal Modello Unico Telematico (MUT), dopo l'invio della denuncia mensile.

Con il BOLLETTINO FRECCIA, coerentemente con la normativa sulla tracciabilità, la Cassa Edile prosegue nel suo percorso di digitalizzazione per la riduzione dei tempi burocratici per le imprese delle procedure di rilascio del DURC.

Il BOLLETTINO FRECCIA collegato al MUT può essere pagato sia via internet (Remote Banking) che allo sportello di qualsiasi istituto bancario.

Tecnicamente nulla varia rispetto alla procedura ordinaria di invio delle denunce telematiche: al completamento delle stesse, il BOLLETTINO FRECCIA viene automaticamente generato con i dati immessi e viene collocato sotto forma di file in formato PDF nella sezione "Consultazione" - "Stampe denunce, ricevute, bollettini", da cui potrà essere scaricato, stampato oppure inviato via mail al soggetto che effettuerà i pagamenti.

Per chi dovesse avere necessità di ulteriori informazioni tecniche in merito al BOLLETTINO FRECCIA collegato al MUT può inviare una mail a: mailsegr@cassaediledibrindisi.it.